

奧士文尼迪比利 大熱當選世界足球先生



● 奧士文尼迪比利（中）當選世界足球先生。



● 艾坦娜達成世足小姐三連霸成就。FIFA圖片

FIFA增設世界盃 限量平價票飛

香港文匯報訊（記者 楊浩然）因早前公布的明年美加墨世界盃票價過高而飽受批評，國際足協（FIFA）日前宣布推出限量平價門票，價格為60美元。

根據FIFA早前公布的門票價格，明年世界盃票價從180美元到700美元不等，而決賽門票更由4,185美元至8,680美元。消息公布後，FIFA受到各界猛烈批評，蘇格蘭隊主帥奇勒更呼籲球迷要量力而為，不要因為想看球賽而背負債務。

FIFA在經考量後，日前宣布包括決賽在內的世界盃全部104場賽事，均會推出價格為60美元的限量平價門票，主要提供給每支參賽球隊的「忠實球迷」。

然而在消息公布後，多家球迷組織均表示對情況未感滿意，認為優惠門票僅屬安撫手段，只有極少數球迷能獲益，希望FIFA讓更多球迷能夠受惠。



● FIFA增設低價優惠門票。資料圖片

加拿大個人梅開二度 車路士闖英聯盃四強

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英格蘭聯賽盃於香港時間昨日（17日）凌晨上演一場八強戰，結果車路士憑加拿大個人梅開二度，作客以3：1淘汰英甲球隊卡迪夫城晉級四強。

在對手級數較次下，車路士主帥馬利斯卡是役大膽作出大幅度輪換，僅以摩西斯卡度帶領保拿洛迪、

安達利山度士和泰列基佐治等小將出擊。然而，「藍戰士」上半場未能佔得上風，僅與對手踢成0：0。下半場，馬利斯卡終換入加拿大人柏度尼圖和祖奧柏度等主力登場，並很快於57分鐘由加拿祖先開紀錄。

滿以為車路士可輕鬆過關之際，卡迪夫城卻於75分鐘由大衛端布爾扳平，但始級技高一籌的客軍在82分

鐘由柏度尼圖入波再度領先，加上加拿大補時三分鐘再入一球，終助車路士贏3：1晉級四強。

雖然表面上贏得驚險，但馬利斯卡賽後仍對球員表現讚不絕口：「卡迪夫城組織嚴密，無球跑動非常積極，幸而我們下半場改變策略後表現更好，絕對配得上這場勝利。要知道每個賽季都有球隊會意外不敵英甲或英乙球隊，所以你必須時刻保持警惕，球員今場的表現令我非常滿意。」

馬利斯卡近期與球會高層傳出不和，認為自己未有獲得足夠支持，他在賽後未有正面回應此傳聞：「我只為球隊和球迷感到高興，我們又一次在盃賽晉級四強。」

至於致勝功臣之一的柏度尼圖，賽後則大讚隊友加拿祖的表現：「我們有一些能夠改變比賽走向的球員，加拿祖今場便發揮了重要作用。」



● 加拿祖（右）是役梅開二度。



路透社

麥巴比勝訴 PSG被判支付6100萬歐元

香港文匯報訊 據中新網報道，法國球星基利安麥巴比與其前僱主巴黎聖日耳門（PSG）勞資糾紛案於當地時間16日迎來裁決。巴黎勞動仲裁法庭當日判定麥巴比勝訴，裁定PSG需向其支付約6,100萬歐元。

該案源於麥巴比2024年夏季與巴黎聖日耳門合約到期後產生的財務糾紛。麥巴比方面認為，PSG未按約定支付其合約期滿時應得的工資和獎金。在通過體育仲裁尋求解決未果後，麥

巴比向巴黎勞動仲裁法庭提起訴訟。

據法國媒體報道，麥巴比方面提出的索賠金額總計2.63億歐元，理由包括不正當解僱、精神騷擾等。巴黎勞動仲裁法庭最終裁定其勝訴，判令PSG向麥巴比支付近6,100萬歐元，並決定該裁決立即執行。

據悉，PSG此前曾對麥巴比提出反訴，索賠金額達4.4億歐元，相關請求未獲法庭支持。

● 麥巴比（右）與PSG關係破裂。

美聯社



● 歡迎反饋。體育組電郵：sports@wenweipo.com

達史特根復出領巴塞西盃過關

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港時間昨日（17日）凌晨上演西班牙盃32強比賽，其中巴塞隆拿在復出的門將達史特根帶領下，作客以兩球淨勝第三級別球隊CD瓜達拉哈拉晉級。

因傷今季從未代表巴塞上陣的達史特根，終獲准在今場比賽復出，結果這名德國門將在對手全場製造10次射門（四次命中目標）下，依

然能保持清白之身。在進攻方面，巴塞直至76分鐘才由安達斯基斯坦臣先開紀錄，拉舒福特則在90分鐘錦上添花，協助巴塞淨勝兩球晉級16強。

巴塞主帥費歷克賽後大讚球員的作戰心態：「這類盃賽一向有其艱難之處，但我們發揮得很好，最重要的是我們整場比賽的態度和心態，這是我們取勝的關鍵。事實上，在這樣的比賽中要取得入球並不總是那麼容易，但我們做到了。」

此外，費歷克亦表示對達史特根回歸感到高興：「他效力巴塞快12年了，還是隊長級人馬，很高興他終於可以回歸。」



● 達史特根（中）終可復出。美聯社

般奴爆曼聯高層曾盼自己離隊

香港文匯報訊（記者 楊浩然）曼聯隊長般奴費南迪斯日前接受一家葡萄牙媒體訪問時透露，曼聯高層於今年夏天曾想把自己出售給沙特阿拉伯球會，並對此感到痛心。

在今年夏天轉會窗期間，有關沙特豪門希拉爾希望引入般奴費南迪斯的傳聞，一直未有停止，但這位葡萄牙中場最終卻仍選擇留效曼聯。

般奴日前接受一家葡萄牙媒體訪問時則透露，曼聯高層今夏其實想自己離開，但在主帥艾摩廉的挽留下才未有成事：「我曾與高層討論過這單轉會，當時他們不敢公開要求我離開，原因是艾摩廉十分希望我留效。但我知道，如果我主動要求離隊，他們（高層）會感到高興，因這將代表球隊可獲得可觀的轉會費（盛傳1億英鎊）。」

般奴表示，對高層的想法感到傷心難過，因自己一直為曼聯傾盡全力比賽。他亦補充指，自己當時的確可以離開，賺取更多金錢，但由於家庭原因、對曼聯的熱愛和艾摩廉的支持，最終才選擇留效。

另一方面，曼聯據報向國際足協提出投訴，指正備戰非洲國家盃的摩洛哥，不應拒絕陣中守將馬沙拉奧，出戰過去周對尼茅夫的英超比賽，但據報不獲受理。

● 般奴今夏差點離開
資料圖片